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Φορτηγά Οχήματα προς επιβίβαση (συνιστώμενη διαδρομή)
Τα φορτηγά οχήματα που προσεγγίζουν το Νότιο Λιμένα από την κατεύθυνση της Αθήνας, 
μέσω Ευρείας Παράκαμψης Πάτρας (ΕΠΠ), ακολουθούν τη Διαδρομή 2 : έξοδος από την  
ΕΠΠ από τον Κόμβο Οβρυάς (έξοδος Πάτρα – Δ/D), και χρησιμοποιούν τις οδούς Ανδρ. 
Παπανδρέου - Ακτή Δυμαίων  - Πύλη Α Νότιου Λιμένα.
Τα φορτηγά οχήματα που προσεγγίζουν τον Νότιο Λιμένα από την κατεύθυνση του Πύργου 
μέσω ΕΠΠ, εξέρχονται επίσης από τον κόμβο Οβρυάς (έξοδος Πάτρα – Δ/D ) και ακολουθούν 
τη Διαδρομή 2.

Φορτηγά οχήματα από αποβίβαση (συνιστώμενη διαδρομή)
Τα αποβιβαζόμενα από τα πλοία φορτηγά οχήματα ακολουθούν τη Διαδρομή 1: Πύλη Α 
Νότιου Λιμένα – Ακτή Δυμαίων -  Λεωφόρος Γλαύκου – κόμβος Γλαύκου Γ/C.

Επιβατικά οχήματα προς επιβίβαση
Τα επιβατικά οχήματα που προσεγγίζουν τον Νότιο Λιμένα είτε από την κατεύθυνση της 
Αθήνας είτε από την κατεύθυνση του Πύργου και κινούνται στην ΕΠΠ, μπορούν να χρησι-
μοποιήσουν τις παρακάτω εναλλακτικές διαδρομές:
i. Διαδρομή 1:  έξοδος από την ΕΠΠ από Κόμβο Γλαύκου - ημιτελής αρτηρία Γλαύκου - 
Ακτή Δυμαίων – Πύλη Α
ii. Διαδρομή 2: Συνιστώμενη
iii. Διαδρομή 3: έξοδος από την ΕΠΠ από Κόμβο Γλαύκου Πατρών  Κλάους  - Ε. Βενιζέλου – 
Ακτή Δυμαίων – Πύλη Α
Τα επιβατικά οχήματα μπορούν επίσης να προσεγγίσουν τον Νότιο Λιμένα και μέσω του 
άξονα ΝΕΟ Κορίνθου / Πατρών – Κανελλοπούλου – Ηρώων Πολυτεχνείου – Όθωνος και 
Αμαλίας – Ακτή Δυμαίων, όπως και πριν.

Επιβατικά Οχήματα από αποβίβαση 
Τα αποβιβαζόμενα επιβατικά οχήματα ακολουθούν τις διαδρομές που περιγράφτηκαν παρα-
πάνω, με την αντίστροφη φορά.

Προσέγγιση στο Βόρειο (Παλαιό) λιμένα
Η προσέγγιση στο Βόρειο (Παλαιό) λιμένα γίνεται μέσω Ν.Ε.Ο. Κορίνθου / Πατρών - Κα-
νελλοπούλου - Ηρώων Πολυτεχνείου - Πύλη 7.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ
ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ (NEO) ΛΙΜΕΝΑ – ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

Οι παρακάτω Οδηγίες – Συστάσεις απευθύνονται στους οδηγούς οχημάτων και έχουν προσωρνό 
χαρακτήρα, μέχρι την ολοκλήρωση της οδικής αρτηρίας Γλαύκου. 

Οι συνιστώμενες και οι εναλλακτικές Διαδρομές  δείχνονται στο σκαρίφημα.
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